



2022年合肥市区中考报名方案发布

学校不得拒绝符合条件的学生参加中考或让其提前毕业离校



2022年合肥市区中考报名方案于日前发布,符合条件的九年级考生与八年级考生将正式启动报名。合肥市教育局要求,任何学校或个人不得以任何理由拒绝符合条件的学生参加中考或让其提前毕业离校。如发现类似情况,合肥市教育局将严肃追究责任。为做好疫情防控,合肥市教育局提醒考生,中考报名前尽量不要离开报名所在地,尽量避免与外地来院人员接触。

记者 于彩丽

九年级考生可在学校参加集体报名

此次发布的《关于做好2022年合肥市市区初中学业水平考试报名工作的通知》中明确,在报名条件上,九年级报名考生应为合肥市户口应、历届初中毕业生,以及在合肥市就读并具有合肥市初中学籍的外地户口应届初中毕业生。八年级考生报名需满足“在合肥市就读并具有合肥市初中学籍”这一条件。

在报名时间上,按照要求,在合肥市就读并具有合肥市初中学籍的应届初中毕业生,在初中学籍所在学校参加集体报名;合肥市户口的历届初中毕业生,在原毕业学校报名,初中学校应当审查其报考资格。2021年11月16~19日,各初中学校登录合肥中考中招网(zz.hfzk.net.cn),进入中考网上报名系统,核对应届毕业生信息;同时录入历届生报名信息。

具有合肥市户口的,在外地就读具有外地学籍的应届生或从外地初中毕业的历届初中毕业生(简称“单报名考生”),11月20日到户口所在行政区教育主管部门指定的地点报名。

八年级考生在学籍所在学校报名,初中学校应当审查其报考资格。2022年3月中旬,各校登录合肥中考中招网(zz.hfzk.net.cn),进入中考网上报名系统,核对考生信息,并通过身份证读卡器读取考生身份信息。

合肥一中开展心肺复苏主题培训活动

星报讯(记者 唐朝文/图) 11月7日,一场主题为“心肺复苏、成‘救’生命”的主题活动在合肥市第一人民医院滨湖院区展开。来自合肥一中高二年级部强基班的学生参与了本次活动。本次活动的培训过程分为理论培训和实践技能培训两个部分。

在理论培训环节,同学们先自行学习了下发的培训课件、心肺复苏操作视频,并在合肥市第一人民医院滨湖院区进行了集中学习。在实践技能培训环节,同学们按照人数分为九组同时开展培训。

参与本次活动的同学们在进行了理论与技能两个环节的考核后,考核合格者获得了心肺复苏培训合格证书。

“通过这次活动,希望可以帮助让同学们认识到,挽救生命你我都能做到。”合肥一中高二(33)班班主任

中考、录取均实行考号唯一、一号多用

和往年一样,九年级中考的实验操作考试、体育考试、文化课考试及高中阶段学校录取等实行考号唯一、一号多用,继续采用省定12位编排规则,由市教育局在考生报名结束后(11月22~23日)统一编排。11月24~26日,各区教育主管部门及初中学校可下载带有考生准考证的考生信息。

单报名考生准考证号由区教育主管部门在报名时编排。

八年级中考的生物实验操作考试、地理生物文化课考试及信息技术考试等实行考号唯一、一号多用,采用省定12位编排规则,由市教育局在考生报名结束后(3月下旬)统一编排。

2022年继续免收中考报名费。

学校不得拒绝符合条件的学生参加中考

“任何学校或个人不得以任何理由拒绝符合条件的学生参加中考或让其提前毕业离校。如发现类似情况,合肥市教育局将严肃追究责任。”按照要求,如因故导致报名人数小于在籍人数的,学校应以公文形式对未报名学生情况予以报告,报告须由校长签字,上交区教育主管部门。

同时,还将进一步加强对所辖学校的管理,加大对中考报名的审核工作力度,凡弄虚作假、违规操作的,将按照相关规定追究相关责任人责任。

报名前,考生尽量不要离开报名所在地

为做好疫情防控,合肥市教育局也提醒考生“中考报名前,考生尽量不要离开报名所在地,尽量避免与外地来院人员接触,尽量避免去人群流动性较大的场所聚集。”在外地的单报名考生返回报名所在地时,要按疫情防控要求完成风险排查。考生须通过皖事通APP申领安康码,安康码为非绿码等异常情况的,报名时须出示72小时内核酸检测阴性报告,并按要求做好安康码码色转绿工作。



汪结义说道,“如果能通过我们的知识和双手挽救生命,这是非常有意义的。”

合肥3-11岁儿童 新冠疫苗接种正式启动

星报讯(王洁 孙琦 陈三虎 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥多家社区医院获悉,根据国家和省级相关文件要求,合肥市3~11岁人群新冠病毒疫苗接种工作已正式启动,力争12月底之前完成全程免疫接种。

11月7日,记者在合肥市蜀山区西园街道社区卫生服务中心接种点看到,不少3~11岁的儿童在家长的陪同下接种新冠疫苗。据现场负责维持秩序的光明社区工作人员介绍,家长须陪同孩子接种,签署知情同意书,将携带的户口簿(监护人、孩子)、身份证(监护人)、疫苗接种本交给工作人员核对,核对信息后,在健康筛查区,医生会详细询问接种小朋友的健康状况与病史。随后,小朋友在家长的陪同下,根据社区志愿者的引导排队、填表、接种、留观。

据西园街道社区卫生服务中心疫苗接种负责人介绍,目前,每天来接种的3~11岁的儿童数量在持续增长中,“根据每日统计,我们接种点每日接种量在800~1000名3至11岁的儿童,“由于接种疫苗后有30分钟留观时间,接种点特地配备了儿科急诊急救人员、儿童适用急救设备药品现场值守,请家长们放心,同时3至11岁儿童接种的剂量与成人相同,接种疫苗后常见不良反应主要表现为接种部位轻微酸痛和低热等,通常一到三天内可缓解,无需特殊处理。”

安徽省财政厅赴肥东县财政局 调研财政内控建设工作

星报讯(李菲 记者 赵汗青) 11月4日上午,安徽省财政厅二级巡视员朱士昂一行赴肥东县财政局开展财政内控建设情况调研工作,合肥市财政局、肥东县财政局及相关工作人员参加调研座谈会。

座谈会上,调研组一行认真听取了合肥市财政局、肥东县财政局在财政内控建设、执行情况、取得成效等方面情况的汇报。调研组一行在充分肯定该市、县财政局在内控建设方面所做工作的同时,也指出其存在的一些问题,并要求该市、县财政内控建设工作要进一步加强流程化管理,将内控执行与预算管理进一步结合,逐步健全内控执行机制,不断扩大内部监督成效,全面推动财政内控工作提质增效。随后,调研组一行实地对肥东县长临河镇财政分局内控建设情况进行调研。

下一步,肥东县财政局将以此次调研为契机,严格按照安徽省财政厅统一部署,持续深入推进财政内控建设工作,切实提高防控财政风险能力,着力固根基、抓重点、补短板、强弱项,推动内控工作从“立规矩”向“见成效”转变,努力形成内控工作齐抓共管的财政内控工作新局面。

贴心服务,做好电商坚强“后盾”

11月2日,国网寿县供电公司组织人员对寿县“互联网+”电子商务物流园供电线路进行巡视,对物流园内部用电设备进行了一次“体检”,讲解安全用电知识,确保物流园安全用电无忧。

随着“双十一”的到来,物流园也随之迎来了一年一度的物流业务高峰期。为保障寿县优质农产品进村进城,国网寿县供电公司主动对接物流园,重点检查线路是否有老旧、破损等隐患,对开关、插座等用电设备进行检查,了解园区用电需求,向物流园内员工讲解了安全用电、节约用电相关知识。同时,该公司加强对物流园负荷监测,第一时间发布停电公告,避免电商因用电问题造成损失。 ■ 平萍 马祥 高远

合肥包公大道11月9日24时起将封闭施工

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,11月9日24:00起,包公大道部分路段将进行封闭施工,过往车辆注意绕行。

包公大道(淮南铁路-大众路)段保留南侧双向两车道及两侧人非混行车道通行,北侧道路全封闭,封闭时间240日历天。包公大道(大众路-祥和路)段全封闭,保留南侧双向非机动车道通行,封闭时间

240日历天。包公大道(祥和路-桂王路)段保留北侧双向两车道及两侧人非混行车道通行,南侧道路全封闭,封闭时间240日历天。

封闭期间,过境车辆经龙岗路、新海大道、临泉东路、岱河路、大众路、淝水路、泗水路、古河路、龙泉路、桂王路、长江东路、团结大道等周边道路绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。